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ЧАСТЬ 1

К каждому из заданий 1-10 дано 4 варианта ответа, из которых только один правильный. Номер правильного ответа необходимо вписать в таблицу.
1. Интервалы времени измеряют:
1) мензуркой;
2) термометром;
3) секундомером;

4) альтиметром.
2. В морском флоте используется внесистемная единица длины, называемая фунтом. Зная, что 1 футу соответствует расстояние в 304,8мм, оцените расстояние между килем судна и морским дном, упоминаемое в выражении «7 футов под килем».


1) ≈ 22м; 
2) ≈ 2,5см;
3)≈2,2м;
4) ≈ 2,2дм.

3. В каком состоянии находится вещество, если молекулы в нём ведут себя подобно пассажирам в переполненном автобусе?


1) в твёрдом;

2) в плазменном;


3) в жидком;

4) в газообразном.

4. После очередной контрольной работы по физике лентяю Пете мешает провалиться сквозь землю:

1) сила тяжести;

2) вес;

3) сила всемирного тяготения;
4) сила упругости.
5. Закон инерции установил:


1) Коперник;


2) Галилей;


3) Циолковский;


4) Паскаль.
6. Во флаконе объёмом 0,0006м3 находится волшебный эликсир успешности. Если его разделить поровну между 24 учениками 7 – го класса, то каждому ученику достанется:


1) 25л;


2) 24мл;


3) 40мл;


4) 25мл.
7. Вес одного и того же тела на различных планетах:


1) одинаков, если тело покоится;


2) различен, так как коэффициент g на разных планетах различен;


3) различен, так как сила реакции опоры различна;


4) различен, так как планеты имеют различные размеры.
8. Почему трудно долго пить, не отрываясь, сок из стеклянной бутылки, а из пакета значительно проще?


1) в пакете меньше консервантов;


2) давление воздуха в бутылке снижается по мере уменьшения количества жидкости, и внешний воздух мешает жидкости выливаться. Гибкие стенки пакета сближаются, при этом происходит компенсация убыли давления.


3) бутылку труднее держать, так как она имеет большую массу;


4) в бутылке, как правило, 0,5 л сока, а в пакете – 1л.
9. Масса 1мл воды при температуре 40С:

1) меньше массы 1см3 льда при температуре – 10С;


2) равна массе 1мл воды при температуре 10С;


3) равна массе 1см3 льда при температуре – 10С;


4) меньше массы 1мл воды при температуре 10С.

10. Вам, конечно, известно выражение «Семи пядей во лбу». Зная, что пядь – мера длины, равная расстоянию между концами растянутых пальцев одной руки (большого и указательного), составляет от 18 до 23см, оцените границы, в которых заключена длина мозговых извилин.


1) 25 – 30см; 
2) 11 – 16см; 
3) 1,26 – 1,61м; 
4) 5 – 41см.

ЧАСТЬ 2
В задачах 11 – 13 представить полное решение на отдельном листе и в таблицу ответов вписать числовое значение без единиц измерения.
11. Определите плотность материала, из которого изготовлен куб массой 800г. Площадь поверхности куба 150см2.
12. Какой груз создаёт силу тяжести, равную силе атмосферного давления атмосферы на поверхность площадью 1м2? Атмосферное давление считать нормальным.

13. Из колодца глубиной 18метров за 0,5мин. С помощью ворота подняли бадью с глиной массой 36кг на цепи, каждый метр которой имеет массу 1кг. При какой мощности была совершена эта работа?
